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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید.  – 1

 ، .................................. است.  -28الف( بزرگترین عدد صحیح کوچکتر از 

 + به تعداد ................................. عدد صحیح وجود دارد. 10تا  -10ب( بین 

 را در خودش ضرب کنیم، یکان حاصل .................................. است.  6بار عدد  17ج( اگر 

2د( 

5
 ................. تومان است. کل پول او ..................تومان است.  5000پول علی  

1 

 

 چه تعداد از جمله های زیر، صحیح است؟  – 2

 است. -99* صفر از هر عدد صحیح کوچکتر است.                     * کوچک ترین عدد صحیح دو رقمی برابر 

 * قرینه عدد صفر، خود صفر است.                       -7برابر است با  -7قرینه قرینه عدد * 

 * قرینه هر عدد صحیح از خود آن عدد بزرگتر است.     * قرینه هر عدد طبیعی از خود آن عدد کوچکتر است.

 است.  -5برابر  -(-5از خودش بزرگتر است.                          * قرینه ) -3* قرینه 

   7د(                        6ج(                      5ب(                      4الف( 

25/0 

 

 )بدون تکرار ارقام( می توان ساخت کدام است؟  1و  7و  5کوچکترین عدد صحیح منفی که با ارقام الف(  – 3

  -751د(                    -157ج(                 -715ب(              -175الف( 

 بزرگتر است؟ -5ب( قرینه کدام یک از اعداد زیر از قرینه 

 د( صفر                       +7ج(                     -7+                ب( 5الف( 

 شد. آن عدد چیست؟  30جمع کردیم، حاصل  2برابری عددی را با  4ج( 

                        4د(                       25ج(                      16ب(                24الف( 

75/0 

 
نفر هم عینک  5نفر عینک زده اند. اگر  15در دست دارند و نفر از دانش آموزان ساعت  18در یک کلاس  – 4

 تعداد دانش آموزان این کلاس چند نفر است؟ نفر نه ساعت و نه عینک داشته باشند،  5و هم ساعت و 
2 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1400 -1401سال تحصیلی  نوبت اول میان ترمآزمون 

 ریاضی هفتم نام درس:

 فرنوش پرورش نام دبیر:
 15/08/1400 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 14:  15  ساعت امتحان:
 دقیقه 90مدت امتحان : 



 
 نمره 20جمع بارم : موفق باشید عزیزانم             

 
در تولد ستاره تعدادی از دوستانش شرکت کرده اند. هر دو که یکدیگر را ملاقات می کنند، با یکدیگر  – 5

 چند نفر است؟ این جشن بار تکرار شود، تعداد شرکت کنندگان 66اگر عمل دست دادن  دست می دهند.
1 

 
می توان نوشت که رقم یکان آن از دهگانش و  400چند عدد سه رقمی کوچکتر از  5و  4، 3 ،2، 1با ارقام  – 6

  رقم دهگان آن از صدگانش بزرگتر باشد؟ )بدون تکرار ارقام( 
1 

 
اعداد طبیعی و فرد باشند، بیشترین  سانتی متر است. اگر طول اضلاع این مستطیل 28محیط مستطیلی  – 7

  مساحتی که این مستطیل می تواند داشته باشد، کدام است؟ 
2 

 
 در الگوی مقابل، شکل بیست و چهارم از چند چوب کبریت به وجود آمده است؟ – 8

 
1 

 
پا داشته باشند، اختلاف تعداد مرغ ها  66مرغ و گاو زندگی می کنند. اگر آن ها روی هم  25در مزرعه ای  – 9

 تاست؟ و گاوها چند 
1 

 
 تومان  4000تومان می خرد و هر شاخه گل را به قیمت  1000شاخه گل را به قیمت  3علی هر  – 10

  د ببرد؟  تومان سو 35000می فروشد. علی چند شاخه گل بقروشد تا 
1 

 2 درصد اضافه کنیم، به مساحت آن چقدر اضافه می شود؟  20اگر به طول ضلع مربعی  – 11 

...                                  حاصل عبارت مقابل کدام است؟  – 12  = ?     
1 1 1 1 1

1
2 4 8 1024 2048

 1 

 1 آلو با جرم چند پرتقال برابر است؟  45آلو برابر است. جرم  15سیب با  2پرتقال و جرم  2سیب با  3جرم  – 13 

 1 چه عددی است؟  1392نسبت به عدد  2013روی محور اعداد صحیح، قرینه عدد  – 14 

 

درجه پایین می آورد و پس از هر  3امیر دستگاهی اختراع کرده است که دمای هوای اتاقش را هر ساعت  – 15

 ساعت، دمای اتاق او چند درجه 15+ باشد، پس از 28اگر دمای فعلی اتاق او  درجه بالا می برد. 4ساعت  5

    می شود؟  

1 

 2 + برابر چه عددی است؟ 35تا  -27میانگین اعداد صحیح از  – 16 

)                                          حاصل عبارت مقابل، کدام گزینه است؟           – 17  )
= ?

( )

   

   
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